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満足して
いる
15.0%

やや満足
している
26.4%

どちらとも
いえない
30.3%

参加した
ことがある
28.1%

知らない
13.4%

知っているが、
参加したことはない
54.4%

あまり満足
していない
19.4%

満足していない
7.5%

現在の同居家族（4,253世帯中）5 情報受信媒体（4,253世帯中）6

情報満足度（4,253世帯中）7 インターネット利用（4,253世帯中）8

交流会参加（4,253世帯中）9

浪江町広報誌・お知らせ版

新聞（福島民報、福島民友）

テレビ

友人・知人からの口コミ

フォトビジョン

新聞（全国紙、福島県以外の地方紙）

家族・親戚からの口コミ

浪江町のWebサイト（ホームページ）

浪江町メールマガジン

ラジオ

浪江町以外のWebサイト

その他

無回答

87.0％

54.3％

53.3％

33.2％

31.5％

19.9％

18.1％

17.3％

15.0％

5.5％

2.0％

1.6％

0.4％

子の配偶者 2.2%

孫 2.6%

祖父母 1.0%

兄弟姉妹 1.4%

その他 1.6%

配偶者
41.0%

子
23.1%

親（配偶者の親含む）
10.5%

同居者はいない
（一人暮らし）16.5%

無回答 1.3%

ほぼ毎日
21.4%

週に2～3日
9.4%

月に2～3日
4.9%

月に1回以下
3.6%

全く利用しない、
利用できない
45.3%

インターネットが
何かわからない
9.1%

無回答 6.4%

無回答 4.0%

連絡手段（4,253世帯中）10

携帯電話・PHSでの通話 87.5％

対面での会話 44.1％

メール 43.1％

固定電話での通話 13.1％

手紙 12.9％

メッセージアプリ（LINE等） 7.9％

SNS（Facebook/mixi/Twitter等） 5.0％

FAX 1.2％

無回答 3.7％

情報受信と
コミュニケーション
　　　調査結果
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調査の
概要

■実施主体　浪江町・㈱KDDI総研
■調査対象　世帯の代表者　9,869世帯
■調査時期　平成25年7月1日～20日
■調査方法　郵送法・無記名方式
■回 収 数　4,253世帯
■回 収 率　43.1％

回答者年代（4,253世帯中）

20代以下 2.0%無回答 3.0%

30代 8.3%

40代
 10.4%

仮設住宅
26.5%

非正規社員 6.9%
（パート含む）
 

その他 3.4%
 

無回答 1.5%
 

専業主婦 10.5%
（主夫）
 

公務員・団体職員
2.8%

事業主・自営業
 4.5%

就学中 0.2%

公営住宅 4.2%

親類・知人等の家 3.1%

病院・福祉施設等 0.6%

賃貸住宅
（自己負担）
6.4%

持ち家
 6.0%

借上げ住宅
50.6%

福島市
20.6%

郡山市
7.3%

二本松市
13.9%

いわき市
9.2%

福島県外
25.2%

無職
58.8%

正規社員
11.4%

その他
福島県内
10.9%

50代
 21.2%

60代
 27.9%

70代
 18.2%

80代以上
 9.1%

1 避難先自治体（4,253世帯中）2

現在の居住形態（4,253世帯中）3 現在の職業（4,253世帯中）4

無回答 2.1%

南相馬市 6.3%

本宮市 4.4%

無回答 0.7%

その他 1.9%

復興推進課　　0243（62）4731

皆さまにご協力いただき、７月に情報受信と

コミュニケーションに関するアンケートを実施

しました。その調査結果がまとまりましたので

抜粋してお知らせします。町からの情報として、

賠償や復興計画、浪江の今、町民の様子などを

皆さまが望んでいるということがわかりました。

この結果を今後の広報の改善などに生かして

いきたいと思いますのでご期待ください。

情報受信情報受信と
コミュニケコミュニケーションション
　　　調査結果　　　調査結果

情報受信と
コミュニケーション
　　　調査結果
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0 10 20 30 40 50 60 70 80％0 20 40 60 80％

生活で困っていること（4,253世帯中）11

役場から提供してほしい情報（4,253世帯中）12 現在のあなたのお気持ち（4,253世帯中）13

56.8％ 18.8％ 11.7％ 6.4％3.2％
3.1％

42.5％ 26.6％ 19.0％ 5.3％3.8％
2.8％

39.4％ 22.5％ 15.5％ 10.3％ 6.9％5.5％

28.7％ 20.4％ 27.8％ 9.6％ 6.1％ 7.5％

27.8％ 20.6％ 17.3％ 10.0％ 13.4％ 10.9％

22.2％ 21.8％ 28.5％ 13.0％ 8.9％ 5.6％

21.3％ 33.1％ 22.8％ 11.9％ 5.8％5.1％

20.1％ 15.5％ 22.7％ 10.4％ 14.9％ 16.4％

19.7％ 24.6％ 24.1％ 16.7％ 8.5％ 6.5％

16.3％ 16.0％ 24.3％ 9.9％ 18.0％ 15.5％

15.5％ 18.2％ 35.5％ 15.3％ 9.1％ 6.4％

12.3％ 17.4％ 39.8％ 15.1％ 8.8％ 6.7％

10.8％ 18.2％ 35.2％ 18.2％ 9.8％ 7.8％

10.2％ 10.5％ 29.9％ 7.2％ 13.6％ 28.6％

7.7％ 11.9％ 19.8％ 30.5％ 23.4％ 6.7％

先の見通しが立たなく困っている 73.7％

新しい生活を見つけようと思う 50.6％

いつまでも浪江町民でありたい 42.9％

待遇で損をしている感じがする 41.7％

検討過程が不透明と感じる 37.9％

知らない情報がある気がする 37.2％

避難先の住民になじめないと感じる 28.6％

社会から取り残されていると感じる 27.8％

同じ境遇の人と話したい 27.6％

賠償に関する動向 74.0％

復興計画の進行状況 58.6％

インフラ復旧状況 58.4％

除染の進捗状況 55.3％

現在の町各地の様子 44.9％

町民の声 33.3％

町民からのよくある質問 28.5％

町長の動向 24.4％

町議会の様子 23.4％

昔なつかしい町各地の写真 14.6％

避難先でのイベントの様子 13.6％

避難先での求人情報 11.8％

町役場各担当者の人物紹介 11.9％

避難先の学校行事の様子 3.5％

その他 3.4％

無回答 4.4％

心を開いて話せない 22.2％

情報取得が大変 20.2％

ある程度生活再建はできている 11.1％

知人と連絡がつかない 9.8％

無回答

将来の生活設計ができない

賠償について不安がある

住居に不満がある

放射線の影響について不安がある

家族が離れて生活している

孤独を感じる

体調がすぐれず健康に不安がある

仕事がない、又は仕事ができない

近くに話し相手や知人がいない

家族の介護について不安がある

避難先地域の住民になじめない

生活資金が不足している

生活に関する情報が不足している

避難先での子供の教育に不安

商店や病院等が近くになく不便

3.0％

■困っている　　■やや困っている　　■どちらともいえない　　

■あまり困っていない　　■困っていない　　■無回答
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